Ich möchte Mitglied von **Faire Chance Kelmis VoG** werden und am Vereinsleben mitwirken.



Aufnahmeantrag

Ich bin überzeugt von der Arbeit, den Initiativen und Projekten des Vereins und möchte gerne daran mitwirken. Daher beantrage ich die Aufnahme in den Verein als Aktives Mitalied – Ich möchte mich tatkräftig engagieren (aktive Mitarbeit) und auch gerne meinen aktiven Beitrag zur Unterstützung des Vereins leisten. Der Jahresbeitrag beträgt daher für mich 80,00 €. Fördermitglied (passiv) – Ich komme gerne zu Vereinstreffen und Veranstaltungen des Vereines, habe aber wenig Zeit für ein aktives Engagement. Der Jahresbeitrag beträgt für mich 60,00 €. Unterstützer – Ich komme gerne zu Vereinstreffen und Veranstaltungen des Vereines, kann mich auch zeitweilig bei bestimmten Initiativen beteiligen. Der Jahresbeitrag beträgt für mich 60.00 €. Spender – Ich finde die Arbeit des Vereines unterstützenswert und Spende gerne. Mein jährlicher Spendenbeitrag beträgt _____€. Ich überweise diesen Betrag auf das Konto des Vereins (siehe Rückseite) und erhalte nach Eingang der Spende eine Spendenquittung. Familienmitgliedschaft (mit Kindern bis zum vollendetem 14. Lebensjahr) beträgt der Jahresbeitrag 100,00 €. Ab dem Erreichen von 14 Jahren zahlen die Kinder selbst. Dieser Antrag ist schriftlich an den Vereinsvorstand zu richten. Die Mitgliedschaft beginnt nach der Bestätigung des Vorstandes mit dem ersten Tag des folgenden Monats. Mitgliedsbeiträge sind jeweils im Voraus bis zum 10. des Monats nach unten gewähltem Zahlungszeitraum zu überweisen. Zahlungszeitraum: □ vierteljährlich □ halbjährlich □ jährlich Bitte ankreuzen. Name: Vorname: Geburtsdatum: _____ Telefon: _____ N Email: Wir weisen Sie darauf hin, dass obige Daten zum Zweck der Mitgliederverwaltung und -betreuung von uns gespeichert und verarbeitet werden. Mit dem Antrag erklären Sie sich damit einverstanden. Dem Aufnahmeantrag kann sonst nicht stattgegeben werden. Bitte kreuzen Sie an: ☐ Ich habe zur Kenntnis genommen, dass meine Daten (s.o.) gespeichert werden. ☐ Ich möchte die regelmäßigen Vereinsinformationen per Email erhalten. ☐ Die Vereinssatzung in der neuesten Fassung habe ich gelesen und erkenne sie hiermit an. ☐ Ich möchte nur Einladungen zu den Mitgliederversammlungen per Email erhalten. Bitte nehmen Sie mich in den Verein auf. Ich erkläre mich mit der Speicherung der Daten einverstanden.

Datum, Unterschrift (Bei Minderjährigen sind die Unterschriften der gesetzlichen Vertreter erforderlich!)



Was ist Faire Chance?

Faire Chance ist eine in der ostbelgischen Stadt Kelmis ansässige Vereinigung ohne Gewinnabsichten, auch VoG genannt. Die Vereinigung besteht zurzeit aus fünf Gründungsmitgliedern. Die Faire Chance verfolgt soziale und uneigennützige Ziele, zum Beispiel: Alternativen aufzeigen, um Menschen mit Beeinträchtigungen jeglicher Art, in ein weitest gehend unabhängiges Leben zu begleiten.

Faire Chance Kelmis wird Menschen helfen, die in besonderen Situationen leben müssen. Sei es durch Erblindung, abnehmende Sehschwäche oder andere adäquate Behinderungen, die leider zurzeit durch ihre Mitmenschen, Behörden oder einfach die Allgemeinheit als nicht mehr *normal* lebensfähig, also nicht selbständig, vor allem anderen aber auch berufsunfähig angesehen werden. Der Verein wird als erstes, wichtiges Ziel die Möglichkeiten darstellen, in besonderen Projekten diese Ziele umzusetzen, die bisherige Ansicht in der Allgemeinheit widerlegen und natürlich in erster Linie den Betroffenen selbst feine Alternative aufzeigen.

Was will Faire Chance?

Zur Umsetzung dieses Zwecks verfolgt die VoG folgende Aktivitäten: Verschiedene Projekte werden dazu beitragen, den Zweck, die Intension des Vereins umzusetzen. Als erstes und wichtiges Projekt wurde daher das Projekt Kelmiser Bier / Der blinde Brauer gestartet. An der Spitze ein blinder Brauer, ein geprüftes Bier, eine geprüfte Qualität – und der Nachweis, das Blindheit nicht gleich Leben im Abseits bedeutet. Weitere Projekte werden in diesem Rahmen folgen, wie zum Beispiel als nächstes ein "Dunkelcafe", ein Kiosk, eine Holzwerkstatt, ein Druck-, Kopier-, Scann- und Faxservice, auch als Produktservice für Blinde gedacht, wie Übertragungen von Texten und anderem in Blindenschrift und Vergleichbarem.



Faire Chance Kelmis VoG / Ostbelgien

Vorsitzende: Patrizia Scheidt

Krickelstein 9a/7 Kelmis / Ostbelgien | 0032 494622958 | info@fairechance.eu www.fairechance.eu | BTW / TVA: 0788.780.046: Eupen | www.fairechance.eu

Beitrags- und Spendenkonto: Bitte tragen Sie auf der Überweisung den

Verwendungszweck ein, z.B.: "Beitrag" oder "Spende".

Bank: ING Belgien IBAN: BE65 3632 2418 2396 BIC: BBRUBEBB